

高考生, 明日下午请熟悉考场

今天要明确出行交通工具, 熟悉一下卫生间所在的位置

记者 桑红青

到考点哪条路线最近? 自己考场在哪个楼层? 省教育厅提醒, 我省54万高考生明天下午千万别忘了熟悉考场, 因各地安排考生看考场的时间不统一, 但今日16:00以后, 各地考生可以按准考证上的考点地址自行熟悉考场。



警惕用假冒2B铅笔影响成绩

星报讯(记者 桑红青) 还有两天就高考了, 省考试院日前就警惕假冒2B考试专用铅笔发出预警, 提醒广大考生应通过正规渠道购买考试专用铅笔, 避免因购买假冒铅笔答题而影响高考成绩。

据介绍, 假冒伪劣2B铅笔难以达到阅卷所要求的识别率, 容易产生误差, 势必影响考生的真实成绩。

爱心服务: 中高考生免费乘车

星报讯(张彦君 记者 徐涛) 本月即将迎来一年一度的中高考, 为方便考生乘坐公交车出行安全, 便利赶考, 合肥市高新区支线公交推出“爱心服务, 免费送考”活动, 在高考、中考期间, 考生凭准考证可免费乘坐高新区605路、650路、651路、652路四路支线公交车。

具体免费乘车时间为: 高考考生6月7、8日两天; 中考考生6月14、15、16日三天。为保障每位考生顺利应考, 高新公交将加大公交车发车密度, 为考生提供优质的免费服务。

“禁噪令”保障考生休息环境

星报讯(邓业锋 记者 徐涛) 昨日记者从合肥市政管理处获悉, 为营造一个良好的应考环境, 保障每一个考生安全、顺利地参加考试, 该处紧急部署, 及时召开两考期间市政设施保障工作专题会议, 全面开展“禁噪”行动, 保证广大考生有个安静的学习、休息和考试环境。

为保证广大考生安静备考、应考, 该处严格执行市环保部门规定, 合肥及时调整大修工程任务安排, 原计划6月份开工的项目尽量延迟到两考后开工。该处还向全市各养护工地发出“禁噪令”, 全面禁止施工噪音, 实行养护作业无噪声服务。考试期间, 禁止白天进入考场周边100米范围内产生噪音, 禁止夜间生产、施工, 控制车辆喇叭噪音扰民。

为考生消除噪音, “叫停”飞机训练

星报讯(万军 程荣业 记者 王玉) 一场以合肥机场为起降基地的大规模飞机本场训练, 于昨日暂时画上一段“休止符”。这主要是飞机的训练日期及时间安排与中、高考重叠, 安徽空管分局主动“叫停”了这场前后将延续2个月的本场训练, 旨在为即将参加中高考的考生最大限度地降低来自空中的“噪音”。

我省今年中考考生71.7万人

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉, 我省今年中考人数为71.7万人, 人数与去年基本持平, 全省共安排考区94个, 考点(含38个乡镇考点)566个, 考场24010个, 各类考务工作人员及监考教师近10万人。

省考试院要求, 全省所有考务工作人员要提高认识、高度重视, 对考务工作进行再检查、再落实, 确保考试全过程安全平稳顺利, 不出任何闪失。

6月6日一定要熟悉考场

省教育厅提醒, 由于我省考场安排是随机的, 多数考生都要到陌生的学校参加高考, 建议考生一定要在考前对考场进行熟悉, 了解一下考点周边环境等。

考生要注意熟悉从家到考场的最佳线路, 如果途中有交通堵塞, 最好规划好一条备用线路, 根据自己到达考场的方式, 估算出所需要的时间, 特别注意不要把时间卡得太死, 要留出一段空余的时间。

今天要明确出行交通工具

在交通工具的选择上, 考生和家长要在今天明确。要是选乘公交车, 尽量把时间安排充裕, 把等车、堵车等因素考虑进去; 如果考点离住处较远, 考生最好不要骑自行车赶考。需要提醒的是, 选择打车去考场的考生和家长, 最好提前预约一辆的士, 要考虑到临时打车难的问题。

题, 时间安排上也要留足时间。乘坐公交车的考生, 要注意妥善保管准考证、身份证和考试用品。

熟悉卫生间所在的位置

考生找到考场后要知道自己考场所在位置、在哪个楼层。考生应仔细核对自己的考号、考场和座位, 确认无误后才离开。同时, 还要熟悉一下卫生间所在的位置。如果自己的座位在考场前端或离监考老师很近, 要注意调整心态, 没有必要紧张。

高考怎么吃饭提前准备

考生和家长中午吃饭的问题也是熟悉考场内容之一。建议家长今明两天可以打前站, 先替孩子熟悉一下考点外围环境, 都有哪些休息和吃饭的餐馆, 可以先试吃一下, 看看餐饮质量是否过关, 尽量选择安静、干净的餐馆, 保证饮食卫生。

单选题填两个以上选项不得分

答题卡一定要用2B铅笔填涂, 题号和选项要一一对应

记者 桑红青

我省今年高考仍实行网上阅卷, 这对考生答题提出了一些新的要求。考生一定要规范答题, 确保在技术环节上不失分。为使广大考生更好地掌握网上评卷对考生答题的要求, 避免考生在答题环节出现问题, 记者日前就考生关注以及答题过程中需要注意的问题采访了省考试院负责人。

单选题填两个以上选项不得分

问: 考生进行选择填涂时应注意什么? 单选题如果填涂两个以上选项, 将会如何?

答: 考生进行选择作答时, 应使用2B铅笔按正确填涂样例进行选项填涂, 题号和选项需一一对应, 不能错位

答题卡一定要用2B铅笔填涂

问: 答题卡客观题部分为什么用2B铅笔填涂?

答: 2B铅笔的硬度和浓度适中, 修改时橡皮容易擦干净而不留痕迹, 正确填涂的信息点经高速扫描仪

错行。要特别注意A卡和B卡题号排列方式的不一致性。单选题只能填涂一个选项, 如果填涂两个以上选项, 机器会自动判“单选题多选”, 不给分。因此, 在更改选项时, 要将原有选项擦干净。

扫描的图像清晰饱满, 是目前高考客观题答题的规定专用铅笔。

作图题先用2B铅笔绘出

问: 遇到作图题如何作答?

答: 先用2B铅笔绘出, 再用0.5毫米黑色墨水笔描画清楚。

问: 修改信息点选用什么样的橡皮?

答: 以能轻易地把浓度较深的2B铅笔的印迹擦去为

宜, 不要用那些外表好看、造型多样, 但擦净效果差的橡皮, 也不要质地太软的橡皮, 软橡皮在擦拭时方向不好把握, 很可能不小心把周围其他题目的答案也擦掉。因此, 最好选用软硬适中、擦净效果好的橡皮来修改填涂点。

